








Załącznik nr  4c do SIWZ

OPIS ŁÓŻKA I MATERACA – 20 szt.:
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Łóżko w całości produkowane z płyty wiórowej grubości min. 28 mm, wszystkie krawędzie zabezpieczone doklejką gr. 2mm, nóżki łóżka wykonane z profilu 40x40 mm malowanego farbą proszkową i utwardzaną w piecu o minimalnej grubości powłoki lakierniczej 130 µm oraz zwiększonej odporności na ścieranie potwierdzone odpowiednim badaniem, kolor łóżka buk, kolor nóżek czarny struktura. 
Płyta: o grubości min. 28 mm. 
Wymagane Atesty: zastosowana płyta spełnia wymagania normy PN EN 14322 i posiada Atest higieniczności w klasie E1; potwierdzenie przeprowadzonych badań na zwiększoną odporność na ścieranie powłoki lakierniczej.
WKŁAD DO ŁÓŻKA (wymiary odpowiednie do ramy łóżka):

  listwy sosnowe połączone taśmą ( zwijane)

MATERAC (wymiary 90x200 cm):

Podstawą materaca jest wkład sprężynowy typu „bonnell”. Sprężyny tego typu wykonano        z wysokogatunkowego drutu o średnicy 2,2 mm. Łączenia tych sprężyn wykonane są z drutu o średnicy 1,8 mm. Taka konstrukcja zapewnia dużą sztywność oraz trwałość tego typu wkładu. Wysokość wkładu to 11 cm. Gęstość upakowania wynosi 111 sprężyn/m2. 
Wkład sprężynowy obłożony jest przekładką filcową od strony użytkowej i matą z pianki poliuretanowej o gęstości 25 kg/m3 i grubości 2 cm. Boki materaca wzmocnione dodatkowo pianką poliuretanową o grubości 5 cm. 
Pokrowiec wykonany jest z tkaniny poliestrowo - polipropylenowej o gęstości 105 gr/m2           z atestem Oeko- tex. Tkanina pikowana jednostronnie ociepliną syntetyczną o gęstości 120 g/ m2. 
Wysokość ok. 16 cm. 
Wymagane Atesty: atest niezapalności: PN-EN: 597-1, wytrzymałości: PN-EN 1725, PZH, ISO 9001 
